<I>0Torpacb|/w| N TeXHNYEeCKNne PUCYHKU He ABNAKTCA OOrOBOPHbIMUA. CI'IeLlI/ICbI/IKaLlMﬂ npoayKkunm Mmoxet ObITb M3MeHeHa 6e3 npeaBapuTeribHOro yseaomMmneHusa.

Ref. : JT4243 .pas

TEXHUYECKUU NMACMOPT

Rev.: C ) '06

T ol VT Tecofi'd

age : T LVE DESIGNER - FRANCE
JT4243

NPUMEHEHUE

[nsa moHTaxka TpybonpoBOAHON apMaTypbl HA cucTemax
BOAOCHabXeHWs1, BOOOOTBEAEHUS, KaHanM3auuu,
TEXHOMornyecknx Tpybonposoaax, TPaHCMOPTUPYIOLLMX cpeabl,
HearpeccuBHble K MaTepuanam nusgenus.

OBLUMNE TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

Tunopasmep: ot Qly 50 po Ay 2000.
CoeguHeHne Py 16.

MakcumansHoe paboyee aasneHue: 16 6ap
MakcnmanbHas paboyvas Temnepartypa : +4°C / +110°C

TecTtoBoe aaBneHue cornacHo Hopme EN12266-1:

NCNOJIHEHUE
6 - LWanba Cranb (JakpomerT)
5 - LWnunbka ¢ pesbbon | Ctanb 4.8 ([JakpomerT)
4 1 YNnoTHUTENbHOE EPDM
KONnbLO
3 1 YaepxuBatowmm KoBkuiA yyryH
dnaHey, EN-GJS-500-07
. KoBkuin uyryH
2 1 KopoTkuin conaHel, EN-GJS-500-07
o KoBKkui 4yryH
1 1 OnvHHBIN bnaHeL EN-GJS-500-07
Mos. | Kon-Bo | OnucaHue Martepuan
PA3MEPLI
Ay AL|L1| D5 | D4 n-m Tonuua | Bec
MM AIONM dnaHua (kr)
50 2" | 50 [215| 165 | 125 | M16*330"4 16+3 9,9
65 2"1/2 | 50 [215| 185 | 145 | M16*330"4 16+3 11,4
80 3" | 50 [225] 200 | 160 | M16*340*8 16+3 15,7
100 4" | 50 [225| 220 | 180 | M16*340*8 16+3 18,6
125 5" | 50 [225]| 250 | 210 | M16*340*8 16+3 27,5
150 6" | 50 [245| 285 | 240 | M20*350*8 16+3 29
200 8" | 50 |235| 340 [ 295 |M20*350*12 16+3 39,4
250 10" | 50 |250( 400 | 355 |M24*380*12 19+3 55
300 12" | 50 |265| 455 | 410 |M24*400*12| 20.5+3 69,4
350 14" | 50 |265| 520 | 470 [M24*410*16| 22.5+3 89
400 16" | 50 |300( 580 | 525 |M27*430*16 24+3 115
450 18" | 50 |295| 640 | 585 |M27*450*20 26+3 158,2
500 20" | 50 |295| 715 | 650 |M30*460*20| 27.5+3 198
600 24" | 50 [315] 840 | 770 [M33*500*20 31+3 270
700 28" | 50 |325| 910 | 840 |M33*500"24| 34.5+3 296 | PABOYUE YCNOBUSA
800 32" | 50 |340|1025| 950 |M36*530*24 38+3 386
900 36" | 50 |350(1125|1050|M36*530*28| 41.5+3 456
1000 | 40" | 50 [360|1255[1170[M39*570*28 45+3 582
1200 | 48" | 50 |370(1485]1390|M45*620*32 52+3 740
1400 | 56" | 50 [ 38016851590 [M45*630*36 55+3 1360 HOPMbI W CTAHIAPTDI
1500 | 60" | 50 [400|1820[1710[M52*665*36 57+3 1510
1600 | 64" | 50 |400(1930]1820|M52*700*40 60+3 1690 [ Kopnyc: 24 6ap
1800 | 72" | 50 [420(2130(2020[M52*730*44 65+3 2500
2000 | 80" | 50 |440]2345]2230|M56*730*48 69+3 2930

®naHuUeBoe coenHEeHNEe COOTBETCTBYET HOPME
EN 1092-2 Py16

TECOFI France - 83, Rue Marcel Mérieux 69960 Corbas - FRANCE
Tél. +33(0)472790579 - Fax+33(0)4 78901919/ +33 (0)4 72790570
Adresses e-mail : sales@tecofi.fr / Site web : www.tecofi.fr

Indice 00

Ref. 210318f




